

# Встреча в колхозе «Якты Куль»

В Уфе с большим успехом проходят гастроли Казахского государственного орден Трудового Красного Знамени и Дружбы народов академического театра драмы имени М. Ауэзова. Яркое, своеобразное искусство гостей завоевало сердца уфимцев.

А на днях большая группа актеров театра побывала у труженников колхоза «Якты Куль» Аургазинского района. Теплой, незабываемой была эта встреча.

Яктыкулевцы приехали на границу района, чтобы здесь приветствовать дорогих гостей. Девушки в красочных национальных костюмах преподнесли им хлеб-соль, а школьники — букеты полевых цветов. Знакомство, теплые рукопожатия.

По дороге в колхоз председатель Файзулхан Закариевич Нафиков рассказал казахским артистам о сегодняшнем дне хозяйства, о его перспективах, о замечательных труженниках, которыми по праву гордятся яктыкулевцы. Особо остановился он на проблеме закрепления молодежи на селе, большом жилищном и культурном строительстве, которое ведется сейчас в колхозе. Пример тому — замечательный Дворец культуры, где продолжалась встреча сельчан с казахскими друзьями. Вместительный зал был бунтально переполнен. Для того, чтобы познать искусство, во Дворец пришли и стар, и млад.

Директор театра Раимбек Сейтметов подробно и интересно рассказал собравшимся о коллективе Казахского академического и представил актеров. Горячими аплодисментами приветствовали яктыкулевцы народного артиста Казахской ССР лауреата Государственной премии Казахстана Камала Кармысова, чья творческая биография с самого первого дня тесно связана с биографией коллектива; одного из ведущих актеров, народного артиста Казахской ССР, лауреата Государственной премии Казахстана Мулюка Суртубаева; заслуженного артиста Казахской ССР Габдулу Сулейменова; актрис, отдавших

много лет своего творческого труда родному коллективу. Манувар Абдуллин и Куляш Серсенбаева, а также их молодые, талантливые коллег — дипломанта Всесоюзного конкурса артистов эстрады Худайбергена Султанбаева, Толеубека Аралбаева и всем еще юных, только начинающих свою творческую биографию Мурата Оспанова, Гульбаршин Клышбаева и Майру Омарову.

Не беда, что гости не смогли показать яктыкулевцам свои спектакли: знакомство с многокрасочным казахским искусством состоялось. Талантливые драматические актеры, наши казахские друзья блеснули в этот вечер разными гранями своего дарования. И, честное слово, такое разнообразие концертных номеров редко встретишь даже в специально составленных эстрадных программах. Надолго останутся в памяти яктыкулевцев мастерски сыгранная Манувар Абдуллиной и Куляш Серсенбаевой, насыщенная искрометным юмором сценка из спектакля «Женитьба», великолепное исполнение стихов Олжаса Сулейменова Толеубеком Аралбаевым, задушевные песни Мурата Оспанова и, конечно же, выступление Худайбергена Султанбаева, талант которого вместил в себя так много: пантомима и художественное чтение, игра на домре и песни под собственный аккомпанемент...

Долго рукоплескали яктыкулевцы солнечному искусству гостей. А потом все вместе смотрели фильм, посвященный прославленному коллективу, снятый в связи с его пятидесятилетием.

Кинокадры рассказали об истории Казахского академического, подарили собравшимся радость встречи с крупными мастерами сцены, помогли глубже прочувствовать атмосферу кипучей творческой жизни коллектива. Тепло и взволнованно рассказали о театре с экрана Юрий Завадский, Георгий Товстоногов, Чингиз Айтматов...

Зажигается свет, и зал снова тепло и сердечно приветствует казахских друзей.



Секретарь Аургазинского райкома КПСС А. А. Дмитриев и председатель колхоза Ф. З. Нафиков вручили им грамоты и сувениры, а зрители подарили цветы.

Долго не расставались в этот вечер яктыкулевцы с дорогими гостями. Фотографировали на память, обме-

нивались автографами, тепло благодарили за их искусство и приглашали непременно приезжать еще на землю «Якты Куля», где их всегда будут ждать, как ждут старых и добрых друзей.

Л. НЕЧАЕВА  
Фото А. Кондратьева.

На снимках: хлеб-соль от яктыкулевцев принимает народный артист КазССР Камал Кармысов; заслуженный деятель искусств Казахской ССР Раимбек Сейтметов и актриса Манувар Абдулина среди труженников колхоза «Якты Куль».

Фото А. Кондратьева.